

# 2011 春季家博会参展装饰企业展示 (四)

## 星星装饰

星星装饰公司成立于1996年,是河南省本土家装行业中最知名的装饰公司之一。15年来公司秉承对人感恩、对己刻苦、事必尽心、力争最好的做事原则,坚持“精品与人品共有,赢利与赢心同在”的经营理念,在中原大地留下了极好的口碑。星星装饰洛阳分公司成立7年来,已装修过2000多个家庭,业主的口碑成为公司发展的重要力量。7年来洛阳分公司敢于挑战自我、战胜自我,先后开展“星星挑刺团活动”、“星星样板间活动”、“星

星大讲堂活动”等,使广大业主在材料、节能、空间利用、风格认知、费用节省等方面从茫然到豁然开朗,了解了装修的含义。多年来,星星装饰从单一经营逐步走向经济效益与社会效益相结合的发展道路。“想他人之所想、做他人之所做”是星星人不变的责任。2009年星星装饰被省建设厅批准为设计、施工双二级工程企业。在展会到来之际,星星装饰会将放心的质量、完善的管理、优质的服务呈现给大家。

## 广东星艺装饰

广东星艺装饰集团前身为广东星艺装饰有限公司,于1991年在广州创立。本集团属国家建筑装饰设计乙级、施工贰级资质企业和ISO9001国际质量体系认证单位。经国家工商行政总局商标局注册,“星艺装饰”为品牌商标标志。“星艺装饰”分别为广州市和广东省的“著名商标”。自进驻洛阳市以来,洛阳星艺本着“做装修=做朋友”的原则,始终以“让每一位顾客满意”、“用好业主每一分钱”为己任,以诚信为宗旨,以品质服务赢得了

广大市民的信赖与厚爱。公司先后为国宝花园、公务员小区、御博城、世纪华阳、湖滨花园、君临天下、中央广场、帝都国际城和明珠花园等打造了数百套的样板房,在广大市民中树立了良好的口碑。星艺装饰的全体同仁将一如既往,再接再厉,勇攀新高。我们将努力引领装饰行业新潮流,美化洛阳人的生活空间,提升洛阳人的生活品质,让洛阳人住得更好!星艺装饰向全国客户郑重承诺:把装修交给我,您放心上班去!

## 盛德龙装饰

郑州盛德龙家居装饰配套工程(洛阳)有限公司始创于1996年,是一家集家装、建材、家具、饰品于一体的一站式家居设计工程公司。盛德龙旗下经营的建材、家具、饰品多达30余个品牌,公司在洛阳、安阳、郑州连锁经营,经营面积1万余平方米。2007年,盛德龙通过对国外家居装饰业的考察和借鉴北京、上海等地先进的家居经营管理模式,在此基础上通过不断的升级和优化创新,同时融合盛德龙自身的设计、施工、服务等优势,在行业内率先推出了集家装设

计、主材配送、工程施工、家居配饰于一体的一站式家居装饰套餐服务,打造真正的一把钥匙工程。相比传统家装公司的经营模式,盛德龙的一站式无缝连接特色服务,让消费者不用在材料市场、施工队、家具店之间奔波协调,家居装饰有任何问题都由盛德龙来负全责,让顾客真正地享受一站式服务的省时、省力、省钱、省心。正是由此盛德龙迅速成为行业内发展速度最快的装饰企业之一,盛德龙立志创造洛阳家居装饰业100%满意品牌。

## 九筑装饰

上海经典·九筑装饰是集专业装饰设计、装修施工、工程咨询与管理于一体的综合性装饰公司,是省建设厅审查批准的三级建筑装饰装修企业,是上海市室内装饰协会会员单位。九筑装饰公司对内提倡尊重、信任,崇尚团队精神,对外强调诚实、信用,坚持质量第一,力求在每一项工程以及每一项工程的每一个环节,通过自身优势营造出完美的工程作品以回馈客户。

几年来,我们通过对各种性质的建筑空间进行设计和施工,积累了丰富的管理、设计和施工经验,公司以绿色环保为主题,对办公、商铺、家居住宅等不同特点的室内装饰产品形成了独特的装饰理念。公司在与客户进行工程合作之时,必将为客户提供详尽的工程咨询、合理的设计、优良的施工,在创造经济效益的同时,更加追求良好的企业信誉及社会效益。

## 银升装饰

洛阳银升装饰设计工程有限公司是专业从事室内装修装饰的设计施工企业。我们持有建设部颁发的设计与施工三级资质,可承揽300万元以内的装修工程。资质证书编号:C241011489及安全证书编号:030447-01。本公司自成立以来,经过了3年的磨合和调整,以优质环保的材料,高度诚信专业的服务,精良的施工,高性价比

的报价,逐步赢得了客户的肯定和赞许。与此同时,我们还以极好的做人做事宗旨,树立起了良好的口碑,保障每一位业主对我们的设计和工程放心和满意。在此基础上,银升装饰正在努力打造洛阳装饰行业第一诚信品牌,为咱老百姓营造出一个个美丽而舒适的家。

## 尚格装饰

尚格装饰自1999年创建以来,多次获得历届设计大赛大奖;2005年被评为全国装饰装修行业AAA级诚信企业;荣获过全国住宅装饰装修示范工程;是全国住宅装饰装修行业自律诚信宣言500家发起单位之一,2005~2009年度连续被河南省装饰协会评为省先进装饰企业。12年以来,尚格装饰一直致力于打造“轻松装修、快乐生活”的装修生活理念,经过不断创新和发展,现已成长为领跑洛阳的本土装饰公司,赢得超5000

名客户信赖,在全市各大社区均有样板工程,其亲情式的服务模式备受赞誉。2011年,尚格开全国先河,推出体验式装修模式,真正从业主角度出发,规范工作全程,使装修过程更透明、更轻松,使服务更贴心、更人性化,配合大师级设计团队,从空间功能、环保舒适、个性风格等各方面满足不同业主的家居要求。选装修,就要选值得信赖的公司,12年丰富经验,持续创新的尚格装饰是您明智的选择。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

